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TIPO DE
ERROR         1
=OK            2 =
NO OK

1 1 1 1 1.1   = 13 El RUC debe contener 13 dígitos 2

2 1 1 1 1.2
Esta pregunta obligatoriamente debe contestarse con el
nombre de la empresa, con un máximo de 200
caracteres.

2

3 1 1 1 1.3
Si solo se cambio el ruc y la razon social sigue siendo
siendo la misma  actualizar el RUC caso contrario no se
levanta la información

2

4 1 1 1 1.4 y 1 1 2 2.2
El año de constitución debe ser menor o igua que el año
de inicio de actividad, o el año de inicio de actividad
puede ser mayor o igual al año de constitución.

1

5 1 1 1 1.5 a El lietarl "a" debe obligatoriamente estar lleno con los
códigos de la provincia donde se ubica la empresa. 2

6 1 1 1 1.5 b El lietarl "b" debe obligatoriamente estar lleno con los
códigos del cantón donde se ubica la empresa. 2

7 1 1 1 1.5 c El lietarl "c" debe obligatoriamente estar lleno con los
códigos de la parroquia donde se ubica la empresa. 2

8 1 1 1 1.5 d El lietarl "d" obligatoriamente estar lleno con: la calle
principal, el número, la calle secundaria. 2

9 1 1 1 1.5 e
El lietarl "e" debe obligatoriamente estar lleno con el
teléfono principal de la empresa (mínimo 9 caracteres y
máximo 25 caracteres).

2

10 1 1 1 1.5 f
El lietarl "f" debe obligatoriamente estar lleno con el
correo electrónico de la persona representante de la
empresa encuestada. Máximo 150 caracteres.

2

11 1 1 1 1.5 g
El lietarl "g" debe obligatoriamente estar lleno con la
dirección URL de la página web de la empresa. Máximo
150 caracteres.

2

12 1 1 2 2.1

Se debe escoger  una única opción entre los numerales
del (1) al (9) y reportarlo en el casillero respectivo;
además obligatoriamente se debe describir la actividad
pricipal de la empresa, en base al principal servicio,
producto fabricado o mineral extraído, en línea
respectiva.

2

13 1 1 2 2.1.1 Obligatoriamente este campo debe estar lleno, "1" para
"Si" o "2" para "No" 2

14 1 1 2 2.1.2 Obligatoriamente este campo debe estar lleno, "1" para
"empresas públicas" y "2" para "empresas privadas". 2

15 1 1 2 2.2 y 1 1 1 1.4
El año de inicio de actividad debe ser mayor o igual al
año de constitución, o el año de constitución debe ser
menor o igual que el año de inicio de actividad.

1

16 1 1 2 2.3
Esta pregunta debe contestarse con: "1" para "Si" o "2"
para "No". De reportarse valores de "2" (No), finalizar la
encuesta.

2

17 1 1 2 2.3.1 y 1 1 2 2.3

De reportarse valores de "1" (Si) en la pregunta 2.3 se
deben reportar valores en la pregunta 2.3.1 en días,
cuyos valores tienen que ser números reales enteros
positivos mayores a 0.

2

18 1 1 2 2.3.1  =< 365 Los días laborables deben ser mayores a 0 y menores o
iguales a 365 días 2

19 1 1 2 2.4 a Obligatoriamente este campo debe estar lleno, "1" para
"Si" o "2" para "No" 2

20 1 1 2 2.4 a.1 y 1 1 2 2.4 a
Si la respuesta es "1" (Si) en la pregunta 2.4 literal a,
debe la pregunta 2.4 literal a.1 estar llena "1" para "Si" o
"2" para "No"

2

21 1 1 2 2.4 a.2 y 1 1 2 2.4 a
Si la respuesta es "2" (No) en la pregunta 2.4 literal a,
debe la pregunta 2.4 literal a.2 estar llena "1" para
"Renovable" o "2" para "No Renovable"

2

22 1 1 2 2.4 a.2.1 y 1 1 2 2.4 a
Si la respuesta es "2" (No) en la pregunta 2.4 literal a,
debe la pregunta 2.4 literal a.2.1 estar llena "1" para "Si"
o "2" para "No"

1

23 1 1 2 2.4 a.1.1 y 1 1 2 2.4 a.1
Si la respuesta es "1" (Si) en la pregunta 2.4 literal a.1,
debe la pregunta 2.4 literal a.1.1 estar llena en kWh y en
USD

1

24 1 1 2 2.4 a.1.2 y 1 1 2 2.4 a.1

Si la respuesta es "2" (No) en la pregunta 2.4 literal a.1,
debe responderse esta pregunta con "1" para "Si" o "2"
para "No", de responderse "2" (No) se deben reportar
observaciones en la página 13.

2

25 1 1 2 2.4 a.2.1.1 y 1 1 2 2.4 a.2.1
Si la respuesta es "1" (Si) en la pregunta 2.4 literal a.2.1,
debe en la pregunta 2.4 literal a.2.1.1 reportarse valores
en kWh

2

26 1 1 2 2.4 a.1.1 y 13  -  -  - Observaciones del
investigador

Si no tiene respuesta el campo Kw/h o USD, dado que la
respuesta al literal a.1 fue "1" (Si), obligatoriamente
deben existir observaciones en la página 13.

2

27 1 1 2 2.4 a.1.2 y 13  -  -  - Observaciones del
investigador

Si no tiene respuesta el campo en USD, dado que la
respuesta al literal a.2 fue "2" (No), obligatoriamente
deben existir observaciones en la página 13.

1

28 1 1 2 2.4 a.2 y 7 2 8 8.1
Si la respuesta es "2" (No renovable), indicar la cantidad
de combustible utilizado por la fuente generadora de
energía.

2

29 7 2 8 8.1 y 7 2 8 8.4
Si se reportan valores en la pregunta 8.1 capítulo 8,
sección 2, deben reportarse valores en la pregunta 8.4
capítulo 8 sección 2

2

30 7 2 8 8.1 y 13 - - - Observaciones del
investigador

Si no se reportan valores en el campo Cantidad de la
8.1, dado que la respuesta en la pregunta a.2.1 es "1"
(Si) obligatoriamente deben existir observaciones.

2

31 7 2 8 8.4 y 13 - - - Observaciones del
investigador

Si no tiene respuesta el campo en USD obligatoriamente
deben existir observaciones y se reportan valores en la
pregunta 8.1 capítulo 8 sección 2, obligatoriamente
deben existir observaciones.

2

32 2 2 1 1.1
Obligatoriamente este campo debe estar lleno con: 1, 2,
3 o 4, según la actividad principal de la empresa y el
catálogo de caracterización ambiental nacional.

2

33 2 2 1 1.2 y 2 2 1 1.1

Si en la pregunta 1.1 se responde "1" la respuesta en la
pregunta 1.2, solo puede ser: "a" o "c". Si en la pregunta
1.1, se responde "2", "3" o "4" la respuesta en la
pregunata 1.2, solo puede ser: "b" o "c".

2

34 2 2 1 1.3 a al c y 2 2 1 1.2
Si en la pregunta 1.2, se responde: "1" o "2", los literales
de la pregunta 1.3 obligatoriamente deben estar llenos,
"1" para "Si" o "2" para "No".

2

35 2 2 1 1.4 y 2 2 1 1.2

Si la respuesta en la pregunta 1.2, es "1" o "2", se debe
contestar la pregunta 1.4 con: "1" (Ministerio del
Ambiente) "2" (Gobierno seccional) o "3" (Ministerio
acreditado al SUMA).

2

36 2 2 1 1.5
Obligatoriamente este campo debe estar lleno con: "1"
para "Si" o "2" para "No", según corresponda. Si la
respuesta es "2" (No) pasar al Capítulo 2.

2

37 2 2 1 1.6 y 2 2 1 1.5
Si la respuesta a la pregunta 1.5 es "1" (Si),
obligatoriamente este campo debe estar lleno con: "1"
para "Si" o "2" para "No", según corresponda.

2

38 2 2 1 1.6.1 y 2 2 1 1.6
Si la respuesta en la pregunta 1.6 es "1" (Si), se debe
contestar la pregunta 1.6.1 con "1", "2", "3", "4" o "5"
según corresponda.

2

39 2 2 1 1.7 y 2 2 1 1.5
Si la respuesta a la pregunta 1.5 es "1" (Si),
obligatoriamente esta pregunta debe contestarse con "1"
para "Si" o "2" para "No", según corresponda.

2

40 2 2 1 1.7.1 a al f
Capacitación,
Formación y

Sensibilización
y 2 2 1 1.7

Si la respuesta a la pregunta 1.7 es "1" (Si),
obligatoriamente todos los casilleros de esta pregunta
deben estar llenos, "1" para "Si" o "2" para "No", según
corresponda.

2

41 2 2 1 1.7.1 f
Capacitación,
Formación y

Sensibilización

Si la respuesta al literal "f" pregunta es "1" (Si), en al
menos una de las columnas, obligatoriamente se debe
especificar.

2

42 2 2 2 2.1 Obligatoriamente este campo debe estar lleno con
valores iguales o mayores a 10. 2

43 2 2 3 3.1 y 2 2 1 1.5

Si la respuesta a la pregunta 1.5 es "1" (Si),
obligatoriamente este campo debe estar lleno con: "1"
para "Si" o "2" para "No", según corresponda. De ser la
respuesta: "1" (Si) contestar pregunta 3.2, de ser la
respuesta "2" (No) pasar al capítulo 4.

2

44 2 2 3 3.2 y 2 2 3 3.1

Si la respuesta de la pregunta 3.1 es "1" (Si), la pregunta
3.2 debe tener valores en todos sus casilleros y al
menos uno debe ser mayor a 0. La suma del los
casilleros mano de obra calificada y no calificada debe
ser igual al la columna número de personas que trabajan
en la empresa, y el valor reportado en esta columna
debe ser menor al valor reportado en la pregunta 2.1.

2

45 2 2 3 3.2 y 10 3 3 3.1 11

Si en la pregunta 3.2 se reportan valores, y la respuesta
a la pregunta 2.1.2 capítulo 2 sección 1 es "2" (Privada),
la pregunta 3.1 capítulo 3 sección 3 privadas fila (11)
debe registrar valor.

2

46 3 2 4 4.1
Obligatoriamente este campo debe estar lleno con: "1"
para "Si" o "2" para "No", según corresponda. Si la
respuesta es "2" (No) pasar al capítulo 5.

2

47 3 2 4 4.1.1 y 3 2 4 4.1
Si la respuesta en la pregunta 4.1 es "1" (Si), la pregunta
4.1.1 debe estar llena con: "1" para "Si" o "2" para "No",
según corresponda.

2

48 3 2 4 4.2
Este campo debe estar lleno con: "1" para "Si" o "2" para
"No", según corresponda. Si la respuesta es "2" (No)
pasar al capítulo 5.

2

49 3 2 4 4.2.1 y 3 2 4 4.2 Si la respuesta en la pregunta 4.2 es "1" (Si), en la
pregunta 4.2.1 deben registrarse valores en kg/año. 2

50 3 2 4 4.2.2 Cantidad
recolectada

de la fila (1) a la
(11) y 3 2 4 4.2

Si la respuesta es "1" en las preguntas 4.1.1 y 4.2  debe
existir por lo menos un valor registrado en la columna
cantidad recolectada y/o clasificada de la pregunta 4.2.2.

2

51 3 2 4 4.2.2 Cantidad
recolectada 12 y 3 2 4 4.2.1 Cantidad

recolectada
de la fila (1) a la

(11)

La fila 12 debe ser igual a la suma de las filas
1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11 de la columna cantidad
recolectada y/o clasificada, y debe ser igual o menor a la
cantidad recolectada en kg/año pregunta 4.2.1

2

52 3 2 4 4.2.2 Tipo de gestión de la fila (1) a la
(11) y 3 2 4 4.2.2 Cantidad

recolectada
de la fila (1) a la

(11)

La columna tipo de gestión debe estar llena con: "1"
(Municipal), "2" (Gestor Autorizado) o "3" (Otro) según
corresponda, si en el casillero de la cantidad recolectada
respectiva se reportan valores.

2

53 3 2 4 4.2.2 Costo /Ingreso de la fila (1) a la
(11) y 3 2 4 4.2.2 Cantidad

recolectada
de la fila (1) a la

(11)

Si en el casillero de la cantidad recolectada se reportan
valores, deben reportarse valores en las columnas costo
o ingreso correspondiente al casillero reportado, en
estos casilleros se pueden reportar valores de "-1" para
"No responde" o "-2" para "No sabe", de registrarse
estos valores (-1 o -2) en una de las dos columnas
(costos o ingreso), se deben reportar observaciones en
la columna respectiva.

2

54 3 2 4 4.2.2 Costo 12 y 10 3 3 3.1 4

Si se reportan valores de costos (mayores a 0) en la
pregunta 4.2.2, se deben reportar valores en la fila 4 de
la pregunta 3.1 capítulo 3 sección 3 privadas, dado que
la respuesta a la pregunta 2.1.2 capítulo 2 sección 1
igual a "2" (Privada).

2

55 4 2 4 4.2.2 Costo 12 y 11 3 2 2.1 3

Si se reportan valores de costos en la pregunta 4.2.2
(mayores a 0), y la respuesta a la pregunta 2.1.2 de
capítulo 2 sección 1 es "1" (Pública), se deben reportar
valores en la fila 3 de la pregunta 2.1 capítulo 2 sección
3 (Pública).

2

56 3 2 4 4.2.2 Ingreso 12 y 9 3 1 1.1 5

Si se reportan valores (mayores a 0) en la columna
ingresos fila 12 de la pregunta 4.2.2, se deben reportar
valores en la fila 5 de la pregunta 1.1 capítulo 1 sección
3 privadas, dado que la respuesta a la pregunta 2.1.2
capítulo 2 sección 1 igual a "2" (Privada).

2

57 4 2 5 5.1
Obligatoriamente este campo debe estar lleno con: "1"
para "Si" o "2" para "No", según corresponda. Si la
respuesta es "2" (No) pasar al capítulo 6.

2

58 4 2 5 5.1.1 y 4 2 5 5.1
Si la respuesta en la pregunta 5.1 es "1" (Si), la pregunta
5.1.1 debe estar llena con: "1" para "Si" o "2" para "No",
según corresponda.

2

59 4 2 5 5.2
Este campo debe estar lleno con: "1" para "Si" o "2" para
"No", según corresponda. Si la respuesta es "2" (No)
pasar al capítulo 6.

2

60 4 2 5 5.2.1 a y 3 2 5 5.2 Si la respuesta en la pregunta 5.2 es "1" (Si), la pregunta
5.2.1 deben registrarse valores en L/año. 2

61 4 2 5 5.2.1 b y 3 2 5 5.2 Si la respuesta en la pregunta 5.2 es "1" (Si), la pregunta
5.2.1 deben registrarse valores en kg/año. 2

62 4 2 5 5.2.2 Cantidad
recolectada

de la fila (1) a la
(13) y 3 2 5 5.2

Si la respuesta es "1" en las preguntas 5.1.1 y 5.2, debe
existir por lo menos un valor registrado en la columna
cantidad recolectada de la pregunta 5.2.2.

2

63 4 2 5 5.2.2 Cantidad
recolectada 14 y 3 2 5 5.2.1 a

La fila 14 debe ser igual a la suma de las filas 1+2+3, y
este valor debe ser menor o igual al valor del literal "a"
de la pregunta 5.2.1

2

64 4 2 5 5.2.2 Cantidad
recolectada 15 y 3 2 5 5.2.1 b

La fila 15 debe ser igual a la suma de las filas
4+5+6+7+8+9+10+11+12+13, y este valor debe ser
menor o igual al valor del literal "b" de la pregunta 5.2.1

2

65 4 2 5 5.2.2 Tipo de gestión de la fila (1) a la
(13) y 3 2 5 5.2.2 Cantidad

recolectada
de la fila (1) a la

(13)

Esta columna debe estar llena con: "1" (Municipal), "2"
(Gestor Autorizado) o "3" (Otro) según corresponda, si
en el casillero de la cantidad recolectada respectiva se
reportan valores.

2

66 4 2 5 5.2.2 Cantidad
recolectada

de la fila (1) a la
(13) y 3 2 5 5.2.2 Costo /Ingreso /

Observaciones
de la fila (1) a la

(13)

En las columnas costo e ingreso deben reportarse
valores, en una de las dos columnas según
corresponda, si en el casillero de la cantidad recolectada
respectiva se reportan valores. En estas columnas se
pueden registrar valores de "-1" para "No responde" o "-
2" para "No sabe", de reportarse estos valores en una de
las dos columnas, se deben reportar observaciones en
la columna respectiva.

2

67 4 2 5 5.2.2 Costo 14 y 15 y 10 3 3 3.1 4

Si se reportan valores de costos en las filas 14 o 15, y la
respuesta a la pregunta 2.1.2 de capítulo 2 sección 1 es
"2" (Privada), se deben reportar valores en la fila 4 de la
pregunta 3.1 capítulo 3 sección 3 (Privadas).

2

68 4 2 5 5.2.2 Costo 14 y 15 y 11 3 2 2.1 3

Si se reportan valores de costos en las filas 14 o 15, y la
respuesta a la pregunta 2.1.2 de capítulo 2 sección 1 es
"1" (Pública), obligatoriamnete se deben reportar valores
en la fila 3 de la pregunta 2.1 capítulo 2 sección 3
(Pública).

2

69 4 2 5 5.2.2 Ingreso 14 y 15 y 9 3 1 1.1 5

Si se reportan valores de ingresos en las filas 14 o 15,
se deben reportar valores en la fila 5 de la pregunta 1.1
capítulo 1 sección 3 privadas, de ser la respuesta a la
pregunta 2.1.2 capítulo 2 sección 1 igual a "2" (Privada).

2

70 5 2 6 6.1
Obligatoriamente este campo debe estar lleno con: "1"
para "Si" o "2" para "No", según corresponda. Si la
respuesta es "2" (No) pasar a la pregunta 6.2.

2

71 5 2 6 6.1.1 del (a) al (d) y 5 2 6 6.1

Si la respuesta a la pregunta 6.1 es "1" (Si), se debe
contestar la pregunta 6.1.1 en todos sus literales con: "1"
para "Si" o "2" para "No", y al menos uno de ellos debe
tener respuesta "1" (Si), cuando se reporte como
respuesta "1" (Si) se debe registrar su respectiva
cantidad en su correspondiente casillero en m3/año. En
estos casilleros se pueden reportar valores de: "-1" para
"no responde" o "-2" para "no sabe".

2

72 5 2 6 6.1.1 d
Si la respuesta al literal d) de la pregunta 6.1.1 del
capítulo 6 sección 2 es "1" (Si), se debe especificar en la
línea respectiva

2

73 5 2 6 6.2
Este campo debe estar lleno con: "1" para "Si" o "2" para
"No", según corresponda. Si la respuesta es "2" (No)
pasar a la pregunta 6.3.2.

2

74 5 2 6 6.2.1 y 5 2 6 6.2

Si la respuesta a la pregunta 6.2 es "1" (Si), la pregunta
6.2.1 deben reportarse valores tanto en m3/año como en
USD/año, en esta pregunta se pueden reportar valores
de "-1" para "No informa" o "-2" para "No sabe".

2

75 5 2 6 6.2.2 y 5 2 6 6.2

Si la respuesta a la pregunta 6.2 capítulo 6 sección 2 es
"1" (Si), obligatoriamente la pregunta 6.2.2 capítulo 6
sección 2 debe tener respuesta "1" para "Si" o "2" para
"No" según corresponda.

2

76 5 2 6 6.3 a y b y 5 2 6 6.2

Si la respuesta a la 6.2 es "1" (Si), los literales "a" y "b"
se deben contestar con: "1" para "Si" o "2" para "No",
según corresponda. Si la respuesta es "2" (No) pasar a
la pregunta 6.3.2.

2

77 5 2 6 6.3 a y b y 5 2 6 6.3.1

Si al menos una de las respuestas en los literales a o b,
de la pregunta 6.3, es "1" (Si), los campos "Consumo" y
"Procesos Industriales" de la pregunta 6.3.1 deben
reportarse valores en términos porcentuales, en ambos
campos, cuya suma deberá ser igual a 100%.

2

78 5 2 6 6.3.2 ≥0
En este campo deben reportarse valores en m3/h
mayores o iguales a 0. Se pueden reportar valores de "-
1" para "no contesta" o "-2" para "no sabe".

2

79 5 2 6 6.4
Obligatoriamente este campo debe estar lleno con: "1"
para "Si" o "2" para "No", según corresponda. Si la
respuesta es "2" (No) pasar a la pregunta 6.5.

2

80 5 2 6 6.4.1 y 5 2 6 6.4
Si la respuesta en la pregunta 6.4 del capítulo 6 sección
2 es "1" (Si), obligatoriamente la pregunta 6.4.1 del
capítulo 6 sección 2 deben reportarse valores en m3/h.

2

81 5 2 6 6.4.2 y 5 2 6 6.4.2

Si la respuesta en la pregunta 6.4 es "1" (Si), en la
pregunta 6.4.2 deben reportarse valores en h, los
valores reportados deben ser mayores a 0 y menores o
iguales a 24.

2

82 5 2 6 6.5 <365
Obligatoriamente este campo deben reportarse valores
en días, y sus valores deben ser menores o iguales a
365.

2

83 5 2 6 6.5 y 1 1 2 2.3
El valor que se reporte en la pregunta 6.5 del capítulo 6
sección 2 debe ser menor o igual al valor reportado en la
pregunta 2.3 del capítulo 2 sección 1.

2

84 5 2 6 6.6
Obligatoriamente este campo debe estar lleno con: "1"
para "Si" o "2" para "No", según corresponda. Si la
respuesta es "2" (No) pasar al capítulo 7.

2

85 5 2 6 6.6.1 y 5 2 6 6.6

Si la respuesta a la pregunta 6.6 es "1" (Si), la pregunta
6.6.1 debe estar llena con: "1" para "Si" o "2" para "No",
según corresponda. Si la respuesta es "2" (No) pasar a
la pregunta 6.7.

2

86 5 2 6 6.6.2 A al E y 5 2 6 6.6

Si la respuesta a la pregunta 6.6.1 es "1" (Si), todos los
literales (del A al E) deben tener respuesta: "1" para "Si"
o "2" para "No" según corresponda, y de tener respuesta
"1" por literal se debe reportar valores en m3/día o m3
según corresponda.

2

87 5 2 6 6.6 y 11 3 2 2.1 2

Si la respuesta a la pregunta 6.6 es "1" (Si), y la
respuesta a la pregunta 2.1.2 del capítulo 2 sección 1 es
"1" (Pública), se deben reportar valores en la fila 2 de la
pregunta 2.1 del capítulo 2 sección 3 (Públicas) en USD.
En esta pregunta pueden reportarse valores de "-1" para
"No informa" o "-2" para "No sabe", de reportarse estos
valores, obligatoriamente deben reportarse
observaciones en la página 13.

2

88 5 2 6 6.6 y 10 3 3 3.1 3

Si la respuesta a la pregunta 6.6 es "1" (Si), y la
respuesta a la pregunta 2.1.2 del capítulo 2 sección 1 es
"2" (Privada), se deben reportar valores en la pregunta
3.1 del capítulo 3 sección 3 (Privadas) en USD. En esta
pregunta pueden reportarse valores de "-1" para "No
informa" o "-2" para "No sabe", de reportarse estos
valores, obligatoriamente deben reportarse
observaciones en la página 13.

2

89 5 2 6 6.6.2 A y 5 2 6 6.6.2 a.1 y a.2

Si la respuesta a la pregunta 6.6.1 es "1" (Si),
obligatoriamente el literal A debe tener respuesta "1"
para "Si" o "2" para "No". Si la respuesta al literal A de la
pregunta 6.6.2 es "1" (Si) se debe reportar el
correspondiente valor en su respectivo casillero, además
se deben contestar los literales a.1 y a.2 con: "1" para
"Si" o "2" para "No" según corresponda, la sumatoria de
a.1 + a.2 debe ser menor o igual al literal A.

2

90 5 2 6 6.6.2 B y 5 2 6 6.6.2 b.1 b.2 b.3 y b.4

Si la respuesta a la pregunta 6.6.1 es "1" (Si),
obligatoriamente el literal B debe tener respuesta "1"
para "Si" o "2" para "No". Si la respuesta al literal B de la
pregunta 6.6.2 es "1" (Si) se debe reportar el
correspondiente valor en su respectivo casillero, además
se deben contestar los literales b.1, b.2, b.3 y b.4 con:
"1" para "Si" o "2" para "No" según corresponda, de
responder "1" (Si) se debe reportar su correspondiente
valor por cada literal, la sumatoria de b.1 + b.2 + b.3
+b.4 debe ser menor o igual al literal B.

2

91 5 2 6 6.6.2 B y 5 2 6 6.6.2 b.1 b.2 b.3 y b.4

Si la respuesta a la pregunta 6.6.1 es "1" (Si),
obligatoriamente el literal B debe tener respuesta "1"
para "Si" o "2" para "No". Si la respuesta al literal B de la
pregunta 6.6.2 es "1" (Si) se debe reportar el
correspondiente valor en su respectivo casillero, además
se deben contestar los literales b.1, b.2, b.3 y b.4 con:
"1" para "Si" o "2" para "No" según corresponda, de
responder "1" (Si) se debe reportar su correspondiente
valor por cada literal, la sumatoria de b.1 + b.2 + b.3
+b.4 debe ser menor o igual al literal B.

2

92 5 2 6 6.6.2 C y 5 2 6 6.6.2 c.1 c.2 c.3 y c.4

Si la respuesta a la pregunta 6.6.1 es "1" (Si),
obligatoriamente el literal C debe tener respuesta "1"
para "Si" o "2" para "No". Si la respuesta al literal C de la
pregunta 6.6.2 es "1" (Si) se debe reportar el
correspondiente valor en su respectivo casillero, además
se deben contestar los literales c.1, c.2, c.3 y c.4 con: "1"
para "Si" o "2" para "No" según corresponda, de
responder "1" (Si) se debe reportar su correspondiente
valor por cada literal, la sumatoria de c.1 + c.2 + c.3 +
c.4 debe ser menor o igual al literal C.

2

93 5 2 6 6.6.2 a.1 y 5 2 6 6.6.2 B
Los valores reportados en el literal a.1 deben ser
mayores o iguales a los valores reportados en el literal
B.

2

94 5 2 6 6.6.2 a.2 y 5 2 6 6.6.2 C
Los valores reportados en el literal a.2 deben ser
mayores o iguales a los valores reportados en el literal
C.

2

95 5 2 6 6.6.2 D y 5 2 6 6.6.2 A

Si la respuesta a la pregunta 6.6.1 es "1" (Si),
obligatoriamente el literal D debe tener respuesta "1"
para "Si" o "2" para "No". Si la respuesta al literal D de la
pregunta 6.6.2 es "1" (Si) se debe reportar el
correspondiente valor en su respectivo casillero, el valor
reportado debe ser menor o igual al literal A.

2

96 5 2 6 6.6.2 E y 5 2 6 6.6.2 e.1 e.2

Si la respuesta a la pregunta 6.6.1 es "1" (Si), el literal E
debe tener respuesta "1" para "Si" o "2" para "No". Si la
respuesta al literal E de la pregunta 6.6.2 es "1" (Si) se
debe reportar el correspondiente valor en su respectivo
casillero, además se deben contestar los literales e.1 y
e.2 con: "1" para "Si" o "2" para "No" según corresponda,
de responder "1" (Si) se debe reportar su
correspondiente valor por cada literal, la sumatoria de
e.1 + e.2 debe ser menor o igual al literal E.

2

97 5 2 6 6.6.2 e.3 y 5 2 6 6.6.2 e.3.1 e.3.2 e.3.3
e.3.4 y e.3.5

Si la respuesta al literal e.3 de la pregunta 6.6.1 es "1"
(Si), obligatoriamente los literales e.3.1, e.3.2, e.3.3,
e.3.4 y e.3.5 deben tener respuesta "1" para "Si" o "2"
para "No", además se deben reportar su
correspondiente valor por cada literal con respuesta "1"
(Si), la sumatoria de e.3.1 + e.3.2 + e.3.3 + e.3.4 + e.3.5
debe ser menor o igual al subliteral e.1.

2

98 5 2 6 6.6.2 e.4 y 5 2 6 6.6.2 e.4.1 e.4.2 e.4.3
e.4.4 y e.4.5

Si la respuesta al literal e.4 de la pregunta 6.6.1 es "1"
(Si), obligatoriamente los literales e.4.1, e.4.2, e.4.3,
e.4.4 y e.4.5 deben tener respuesta "1" para "Si" o "2"
para "No", además se deben reportar su
correspondiente valor por cada literal con respuesta "1"
(Si), la sumatoria de e.4.1 + e.4.2 + e.4.3 + e.4.4 + e.4.5
debe ser menor o igual al subliteral e.2.

2

99 5 2 6 6.7 del (a) al  (f) y 6 2 6 6.6.1

Si la  respuesta a la pregunta 6.6.1 del capítulo 6
sección 2 es "1" (Si), debe existir respuesta a todos los
literales de la pregunta 6.7, con "1" para "Si" o "2" para
"No" según corresponda, y al menos unos de ellos debe
ser "1" (Si).

2

100 5 2 6 6.6 y 10 3 3 3.1 3

Si la respuesta a la pregunta 6.6 del capítulo 6 sección 2
es "1" (Si), y la respuesta a la pregunta 2.1.2 del capítulo
2 sección 1 es "2" (Privada), en la pregunta 3.1 del
capítulo 3 sección 3 (Privadas) deben reportarse valores
en USD. En esta pregunta pueden reportarse valores de
"-1" para "No informa" o "-2" para "No sabe", de
reportarse estos valores, obligatoriamente deben
reportarse observaciones en la página 13.

2

101 5 2 6 6.6 y 11 3 2 2.1 2

Si la respuesta a la pregunta 6.6 del capítulo 6 sección 2
es "1" (Si), y la respuesta a la pregunta 2.1.2 del capítulo
2 sección 1 es "1" (Pública), obligatoriamente la fila 2 de
la pregunta 2.1 del capítulo 2 sección 3 (Públicas) deben
reportarse valores en USD. En esta pregunta pueden
reportarse valores de "-1" para "No informa" o "-2" para
"No sabe", de reportarse estos valores, obligatoriamente
deben reportarse observaciones en la página 13.

2

102 6 2 6 6.7 del (a) al (f) y 5 2 6 6.6

Si la respuesta en la pregunta 6.6 es "1" (Si), la pregunta
6.7 debe estar llena con: "1" para "Si" o "2" para "No"
según corresponda y al menos uno de sus literales debe
ser "1" (Si).

2

103 6 2 6 6.8 del (a) al (f) y 5 2 6 6.6
Si la respuesta en la pregunta 6.6 es "1" (Si), la pregunta
6.8 debe estar llena con: "1" para "Si" o "2" para "No"
según corresponda en todos sus literales.

2

104 6 2 7 7.1
Obligatoriamente esta pregunta debe tener respuesta "1"
para "Si" o "2" para "No". De tener respuesta "2" (No)
pasar a la pregunta 7.2 del capítulo 7 sección 2.

2

105 6 2 7 7.1.1 1 al 12 y 6 2 7 7.1

Si la respuesta a la pregunta 7.1 es "1" (Si),
obligatoriamente la pregunta 7.1.1 deben contestarse
todos sus numerales con "1" para "Si" o "2" para "No",
de tener respuesta "1" (Si) especificar la forma de
monitoreo en el casillero respectivo.

2

106 6 2 7 7.1.1 Si y No de la (1) a la
(12) y 10 3 3 3.1 2

Si existen respuestas "1" (Si) con su respectiva
especificación de monitoreo, en las diferentes filas de la
pregunta 7.1.1, y la respuesta a la pregunta 2.1.2 del
capítulo 2 sección 1 es "2" (Privadas), deben reportarse
valores en la fila 2 pregunta 3.1 capítulo 3 sección 3
(Privadas). En esta pregunta pueden reportarse valores
de "-1" para "No informa" o "-2" para "No sabe", de
reportarse estos valores, obligatoriamente deben
reportarse observaciones en la página 13.

2

107 6 2 7 7.1.1 Si y No de la (1) a la
(12) y 11 3 2 2.1 1

Si existen respuestas "1" (Si) con su respectiva
especificación de monitoreo, en las diferentes filas de la
pregunta 7.1.1 capítulo 7 sección 2, y la respuesta a la
pregunta 2.1.2 del capítulo 2 sección 1 es "1" (Públicas),
obligatoriamente deben reportarse valores en la fila 1
pregunta 2.1 capítulo 2 sección 3 (Públicas). En esta
pregunta pueden reportarse valores de "-1" para "No
informa" o "-2" para "No sabe", de reportarse estos
valores, obligatoriamente deben reportarse
observaciones en la página 13.

2

108 6 2 7 7.2 Si y No de la (1) a la (7)
Las filas del 1 al 7 de la pregunta 7.2 del capítulo 7
sección 2, obligatoriamente deben estar llenas con: "1"
para "Si" o "2" para "No".

2

109 6 2 7 7.2 Si y No 7 De reportarse valores de "1" (Si) en la fila 7 se debe
especificar en la fila respectiva. 2

110 7 2 8 8.1 Cantidad (Galones
americanos) de la (1) a la (11) y 7 2 8 8.1 Cantidad (Galones

americanos) de la (1) a la (11)

Las filas de la 1 a la 11 de la pregunta 8.1 del capítulo 8
sección 2, deben estar llenas con: "1" para "Si" o "2"
para "No" según corresponda, de reportar respuestas "1"
(Si), obligatoriamente deben reportarse valores en la
columna cantidad (galones americanos).

2

111 7 2 8 8.2
Obligatoriamente esta pregunta debe estar llena con: "1"
para "Si" o "2" para "No", según corresponda, de ser la
respuesta "2" (No), pase a la pregunta 8.4

2

112 7 2 8 8.3 a, b y c Obligatoriamente los literales a, b y c deben estar llenos
con "1" para "Si" o "2" para "No", según corresponda. 1

113 7 2 8 8.3 a y 7 2 8 8.3.1 a Si la respuesta al literal "a" es "1" (Si), se deben reportar
valores de cilindros de GLP en el literal "a". 2

114 7 2 8 8.3 a y 7 2 8 8.3.1 b
Si la respuesta al literal "a" de la pregunta 8.3 es "1" (Si),
se deben reportar valores en kg en el literal "b", los
valores admisibles en este campo son 10, 15, 30 y 45.

2

115 7 2 8 8.3 b y 7 2 8 8.3.2 a Si la respuesta al literal "b" de la pregunta 8.3 es "1" (Si),
se deben reportar valores en m3 de GLP en el literal "a". 2

116 7 2 8 8.3 c y 7 2 8 8.3.2 a Si la respuesta al literal "c" de la pregunta 8.3es "1" (Si),
se deben reportar valores en m3 de GLP en el literal "a". 2

117 7 2 8 8.4 y 7 2 8 8.1 u 8.2
Esta pregunta obligatoriamente deben reportarse valores
en USD, si en la pregunta 8.1 se reportaron valores o en
la pregunta 8.2 la respuesta es "1" (Si).

2

118 8 2 9 9.1

La pregunta 9.1 del capítulo 9 sección debe
obligatoriamente contestarse con "1" para "Si" o "2" para
"No", de responder con "1" (SI) deben reportarse valores
en las unidades requeridas, en los casilleros respectivos.

2

119 8 2 9 9.2 1 y 2 La pregunta 9.2, obligatoriamente deben reportarse
valores en m2. 2

120 8 2 9 9.3
La pregunta 9.3 del capítulo 9 sección 2 debe
obligatoriamente contestarse con "1" para "Si" o "2" para
"No".

2

121 8 2 9 9.4
La pregunta 9.4 del capítulo 9 sección 2 debe
obligatoriamente contestarse con "1" para "Si" o "2" para
"No".

2

122 8 2 9 9.5

La pregunta 9.5 del capítulo 9 sección 2 debe
obligatoriamente contestarse con "1" para "Si" o "2" para
"No". De ser la respuesta "2" (No) pasar a la pregunta
9.6.

2

123 8 2 9 9.5 y 8 2 9 9.5.1 del (a) al (f)

Si la respuesta a la pregunta 9.5 del capítulo 9 sección 2
es "1" (Si), obligatoriamente todos los literales de la
pregunta 9.5.1 deben contestarse con: "1" para "Si" o "2"
para "No".

2

124 8 2 9 9.6
La pregunta 9.6 del capítulo 9 sección 2 debe
obligatoriamente contestarse con "1" para "Si" o "2" para
"No".

2

125 8 2 9 9.6 y 8 2 9 9.6.1 a y b

Si la respuesta a la pregunta 9.6 del capítulo 9 sección 2
es "1" (Si), obligatoriamente todos los literales de la
pregunta 9.6.1 deben contestarse con: "1" para "Si" o "2"
para "No".

2

126 9 3 1 1.1 y 1 1 2 2.1.2
Si la respuesta en la pregunta 2.1.2 del capítulo 2
sección 1 es "2" (Privada), se debe contestar la pregunta
1.1 del capítulo 1 sección 3 (Privadas).

2

127 9 3 1 1.1 5

Los valores que se reporten en la fila 5 de la pregunta
1.1 capítulo 1 sección 3 (Privadas) debe ser mayor o
igual a la sumatoria de los valores reportados en las
columnas ingresos de las preguntas 4.2.2 y 5.2.2

2

128 9 3 1 1.1 6 y 9 3 1 1.1 de (1) al (5)

El valor que se reporte en la fila 6 de la pregunta 1.1 del
capítulo 1 sección 3 (Privadas) debe ser igual a la
sumatoria de las filas 1+2+3+4+5 de la pregunta 1.1
capítulo 1 sección 3 (Privadas).

2

129 9 3 1 1.2 y 1 1 2 2.1.2
Si la respuesta en la pregunta 2.1.2 del capítulo 2
sección 1 es "2" (Privada), se debe contestar la pregunta
1.2 del capítulo 1 sección 3 (Privadas).

2

130 9 3 1 1.1 6 y 10 3 3 3.1 12

El valor que se reporte en la fila 6 de la pregunta 1.1 del
capítulo 1 sección 3 (Privadas) debe ser mayor o igual al
valor reportado en la fila 12 de la pregunta 3.1 capítulo 3
sección 3 (Privadas).

2

131 9 3 2 2.1 y 1 1 2 2.1.2

Si la respuesta en la pregunta 2.1.2 del capítulo 2
sección 1 es "2" (Privada), se debe contestar la pregunta
2.1 del capítulo 1 sección 3 (Privadas), con: "1" para "Si"
o "2" para "No", de responder "No" pasar al capítulo 3 de
la sección 3 (Privadas).

2

132 9 3 2 2.1.1 y 9 3 2 2.1

Si la respuesta en la pregunta 2.1 del capítulo 2 sección
3 (Privadas) es "1", obligatoriamente en la pregunta
2.1.1 del capítulo 2 sección 3 (Privadas) se deben
reportar valores.

2

133 9 3 2 2.2 y 1 1 2 2.1.2

Si la respuesta en la pregunta 2.1.2 del capítulo 2
sección 1 es "2" (Privada), se debe contestar la pregunta
2.2 del capítulo 2 sección 3 (Privadas), con: "1" para "Si"
o "2" para "No", de ser la respuesta "2" (No) pasar al
capítulo 3 sección 3 (Privadas)

2

134 9 3 2 2.2 y 9 3 1 2.2.1

Si la respuesta a la pregunta 2.2 del capítulo 2 sección 3
(Privadas) es "1" (Si), obligatoriamente la pregunta 2.2.1
del capítulo 2 sección 3 (Privadas) debe contestarse
con: "1" para "Si" o "2" para "No", y al menos una de las
filas debe responderse con "1" (Si).

2

135 10 3 2 2.3 Valor integrado /
Valor independiente y 9 3 1 2.2

Si la respuesta en la pregunta 2.2 del capítulo 2 sección
3 (Privadas) es "1" (Si), en la pregunta 2.3 del capítulo 2
sección 3 (Privadas) se debe reportar al menos un valor.

2

136 10 3 2 2.3 Valor integrado /
Valor independiente 10 y 10 3 2 2.3

Valor integrado /
Valor

independiente
1 al 10

La fila 10 de la pregunta 2.3 del capítulo 2 sección 3
(Privadas) debe ser igual a la sumatoria de los valores
reportados en las filas de la (1) a la (9) por cada
columna.

2

137 10 3 2 2.3 Valor integrado /
Valor independiente 10 y 9 3 2 2.1.1

Los valores reportados en las columnas valor integrado/
valor independiente de la fila 10 del capítulo 2 sección 3
(Privadas) debe ser menor o igual al valor reportado en
la pregunta 2.1.1 del capítulo 2 sección 3 (Privadas).

2

138 10 3 3 3.1 1 a la 12 y 1 1 2 2.1.2

Si la respuesta en la pregunta 2.1.2 del capítulo 2
sección 1 es "2" (Privada), se deben reportar valores en
las diferentes filas de la pregunta 3.1 del capítulo 2
sección 3 (Privadas).

2

139 10 3 3 3.1 12 y 10 3 3 3.1 1 a la 11

El valor reportado en la fila 12 de la pregunta 3.1
capítulo 3 sección 3 (Privadas) debe ser igual a la
sumatoria de las filas de la 1 a la 11 de la pregunta 3.1
capítulo 3 sección 3 (Privadas).

2

140 10 3 3 3.1 12 y 9 3 1 1.2

El valor reportado en la fila 12 de la pregunta 3.1
capítulo 3 sección 3 (Privadas) debe ser menor o igual al
valor reportado en la pregunta 1.2 capítulo 1 sección 3
(Privadas).

2

141 10 3 3 3.1 11 y 2 2 3 3.2
Si existe respuesta en la fila 11 pregunta 3.1 capítulo 3
sección 3 (Privadas), deben existir valores reportados en
la pregunta 3.2 capítulo 3 sección 2.

1

142 11 3 1 1.1 "a" al "g" y 1 1 2 2.1.2

Si la respuesta de la pregunta 2.1.2 capítulo 2 sección 1
es "1" (Públicas), se debe contestar la pregunta 1.1
capítulo 1 sección 3 (Públicas), con "1" para "Si" o "2"
para "No", de responder "1" (Si) obligatoriamente se
deben reportar valores en USD en los casilleros
correspondientes.

2

143 11 3 1 1.1 h y 11 3 1 1.1 "a" al "g"

El valor reportado en la fila h de la pregunta 1.1 capítulo
1 sección 3 (Públicas) debe ser igual a la sumatoria de
los valores reportados en las filas "a" al "g" de la
pregunta 1.1 capítulo 1 sección 3 (Públicas).

2

144 11 3 1 1.2 "a" al "g" y 1 1 2 2.1.2

Si la respuesta de la pregunta 2.1.2 capítulo 2 sección 1
es "1" (Públicas), se debe contestar la pregunta 1.2
capítulo 1 sección 3 (Públicas), con "1" para "Si" o "2"
para "No", de responder "1" (Si) obligatoriamente se
deben reportar valores en USD en los casilleros
correspondientes.

2

145 11 3 1 1.2 h y 11 3 1 1.2 "a" al "g"
El valor reportado en la fila h de la pregunta 1.2 capítulo
1 sección 3 (Públicas) debe ser igual a la sumatoria de
los valores reportados en las filas "a" al "g" de la
pregunta 1.2 capítulo 1 sección 3 (Públicas).

2

146 11 3 1 1.1 h y 11 3 1 1.2 h
Los valores reportados en la fila h de la pregunta 1.1
capítulo 1 sección 3 (Públicas) debe ser mayor o igual al
valor reportado en la pregunta 1.2 capítulo 1 sección 3
(Públicas)

2

147 11 3 2 2.1 1 a la 10 y 1 1 2 2.1.2

Si la respuesta de la pregunta 2.1.2 capítulo 2 sección 1
es "1" (Públicas), se deben reportar valores en USD de
gastos en gestión ambiental en la pregunta 2.1 capítulo
2 sección 3 (Públicas).

2

148 11 3 2 2.1 10 y 11 3 2 2.1 1 a la 9
El valor reportado en la fila 10 de la pregunta 2.1
capítulo 1 sección 3 (Públicas) debe ser igual a la
sumatoria de los valores reportados en las filas "1" al "9"
de la pregunta 2.1 capítulo 1 sección 3 (Públicas).

2

149 12 4 1 1.1 "a" al "d" y 1 1 2 2.1

Si la respuesta en la pregunta 2.1 del capítulo 2 sección
1 es "c" (Suministro de electricidad, gas, vapor y aire
acondicionado), obligatoriamente los literales de la
pregunta 1.1 capítulo 1 sección 4 deben responderse
con "1" para "Si" o "2" para (No). Al menos uno de ellos
debe ser "1" (Si).

2

150 12 4 1 1.1 a y 12 4 1 1.1.1 "a" al "d"

Si la respuesta al literal "a"de la pregunta 1.1 es "1" (Si),
obligatorialente los literales de la pregunta 1.1.1 deben
tener respuesta, con "1" para "Si" o "2" para "No", (al
menos uno de los literales debe tener respuesta "1") de
responder "1" (Si), se deben reportar valores en MW en
los casilleros respectivos.

2

151 12 4 1 1.1.1 a y 12 4 1 1.1.1.1

Si la respuesta en el literal "a" de la pregunta 1.1.1 del
capítulo 1 sección 4 es "1" (Si), obligatoriamente se
deben reportar valores en m3/día en la pregunta 1.1.1.1
del capítulo 1 sección 4.

1

152 12 4 1 1.1.1 b y 12 4 1 1.1.1.2 "a" al "d"

Si la respuesta en el literal "b" de la pregunta 1.1.1 es "1"
(Si), se deben contestar los literales de la pregunta
1.1.1.2, con: "1" para "Si" o "2" para "No", (al menos uno
de los literales debe ser "1") de responder "1" en cada
literal obligatoriamente se deben reportar valores de
combustibles utilizados en Gal/día en cada casillero
respectivo.

2

153 12 4 1 1.1.1 c y 12 4 1 1.1.1.3

Si la respuesta en el literal "c" de la pregunta 1.1.1 del
capítulo 1 sección 4 es "1" (Si), obligatoriamente se
deben reportar valores en m2 en la pregunta 1.1.1.3 del
capítulo 1 sección 4.

2

154 12 4 1 1.1.1 d y 12 4 1 1.1.1.4
Si la respuesta en el literal "d" de la pregunta 1.1.1 es "1"
(Si), obligatoriamente se deben reportar valores en m2
en la pregunta 1.1.1.3.

2

155 12 4 1 1.2 y 12 4 1 1.1 b

Si la respuesta en el literal "b" de la pregunta 1.1 del
capítulo 1 sección 4 es "1" (Si), obligatoriamente se
deben reportar valores en Km en la pregunta 1.2 del
capítulo 1 sección 4.

2

156 12 4 1 1.3 y 12 4 1 1.1 c

Si la respuesta en el literal "c" de la pregunta 1.1 del
capítulo 1 sección 4 es "1" (Si), obligatoriamente se
deben reportar valores en Km en la pregunta 1.3 del
capítulo 1 sección 4.

2

157 12 4 1 1.4 "a" al "f" y 12 4 1 1.1 d

Si la respuesta en el literal "d" de la pregunta 1.1 del
capítulo 1 sección 4 es "1" (Si), obligatoriamente se
deben responder los todos los literales de la pregunta
1.4 capítulo 1 sección 4, con: "1" para "Si" o "2" para
"No", de responder "1" (Si) obligatoriamente se debe
reportar valores de a cuenatos clientes suministran estos
voltajes.

2
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